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* Grupo: 2°

F 1 C h q e Conocimientos previos:
técnica

- Snap! basico.
- Uso de variables.
e QObjetivos:
- Usar las ventajas de la programacion

para investigar y profundizar en los

problemas propuestos.

- Aprender a usar listas.




¢/, Qué son las listas en Snap!?

Listas
con SnaP I Las listas sirven para almacenar

multiples valores en una misma

variable.
llista_senars m




Pa r a * Programa que dé el resultado de sumar
empeza I : un numero determinado de numeros
Impares consecutivos.
- Lista de numeros impares.

- Lista de las sumas sucesivas.

Sucesion de
numeros impares

e \Variaciones: pedir por pantalla cuantos

términos se quieren, suma de multiplos
¢;,Cual es la suma de una de 3

lista de numeros impares?



Para
empezar:

Sucesiodn de
numeros 1impares

| cuando se pulse

LT =T Quantssnombres+senarswolssumar? BVRCET I

fijar n a respuesta
fijar llista senars | a lista [}
fijJar nombres senars all

fijar suma n senars | a lista [}

fijar i a [

| repetir

incrementar nombres senars | en @3
incrementar | en &P

anadir | nombres senars a | llista senars

anadir | nombres senars + elemento i de suma n_senars
suma_n_senars

~Z
La-suma-dels- S
elemento @RS de (suma n senars §

decir | unir



e Programa que dé la lista de los términos

C ont 1 NUuamos . de la sucesion de Fibonacci.

e Propuesta de trabajo: completar con otra

lista con los resultados de dividir dos

Sucesion de
Fibonacci

términos sucesivos.

. Qué obtenemos?




Continuamos:

Sucesion de
Fibonacci

cuando se pulse

I T =Tl Quantstermessdeassuccessidrde-Fibonaccivols? TR T =1

fijar n a respuesta
fijar termes Fibonacci | a lista ] {]
fijar divisio Fibonacci ' a lista [J
fijar | afl
repetir 'n - @)
elemento (i de  termes_ Fibonacci +

anadir - - -
elemento i + &P de | termes_Fibonacci

termes_ Fibonacci

5 elemento (i + &P de | termes_Fibonacci
anadir

elemento ‘i de  termes Fibonacci
divisio_Fibonacci

incrementar i

decir



" termes_Fibonacci | ( divisié_Fibonacci

Continuamos:

(3 1.6666666666666667 |BI"

s I

S uces i (l) N d e : | 1.6153846153846154 |
9 8 1)l 1.619047619047619 |0

Fibonacci o R o MR -
kll 1.6181818181818182 Ji

12 Yl 1.6179775280898876 |8

L)l 1.6180555555555556 |8

¥ 1.6180257510729614 |8

Bl

.- 51| 1.6180371352785146 [B

#) longitud:50° / (9 ongitud: 48 y/



* Propuesta de ampliacion 1: aturar el

Para
programa cuando se obtenga el numero

a m p 1 1 a r ¢ aureo con un error determinado.

* Propuesta de ampliacion 2: ;qué

Sucesiodn de
Fibonacci

pasaria si empezaramos con términos

diferentes? Por ejemplo: 1y -1, -1y -1...

iConstruyamos la
sucesion de Fibonacci!



I nves t 1 g d un * Programa que dé el resultado de 20242924,
PDOCO mas:

Sucesion de
potencias de 2024




P r 1m er * Programa que dé el resultado de 20242%%4,

intento:

- ¢ Podemos hacerlo asi?

Sucesiodon de
potencias de 2024




P r 1m er * Programa que dé el resultado de 20242%%4,

intento:

- ¢ Podemos hacerlo asi?

Sucesiodon de
potencias de 2024




P r 1m er * Programa que dé el resultado de 20242%%4,

intento:

- ¢ Podemos hacerlo asi?

Sucesiodon de
potencias de 2024




P r 1m er * Programa que dé el resultado de 20242%%4,

intento:

- ¢ Podemos hacerlo asi?

- ¢Funcionaria este esquema?

Sucesion de
potencias de 2024




P r 1m er * Programa que dé el resultado de 20242%%4,

intento:

- ¢ Podemos hacerlo asi?

cuando se pulse

decir

Sucesion de f
potencias de 2024 e

fijar a F
repetir @2




P r 1m er * Programa que dé el resultado de 20242%%4,

intento:

- ¢ Podemos hacerlo asi?

cuando se pulse

decir

Sucesion de f
potencias de 2024 e

fijar a F
repetir @2




Un paSO mas : * Programa que guarde en una lista las

sucesivas potencias de 2024.

Sucesiodn de
potencias de 2024




Un paSO mas : * Programa que guarde en una lista las

sucesivas potencias de 2024.

cuando se pulse

Sucesiodn de
potencias de 2024



Un paSO mas : * Programa que guarde en una lista las

sucesivas potencias de 2024.

cuando se pulse

Sucesiodn de
potencias de 2024

¢ Qué esta pasando?




Un paso mas:

Sucesiodon de
potencias de 2024

Programa que guarde en una lista

sucesivas potencias de 2024.

las

B soocs |
M oaconau [

K] 2 s16233297858526e 426 |
5.700258797265657e+29 [
1537323805665688e+33 |03

{ 2 3351543282667353e+36 |
| 47263523806518725¢+39 |8
iFY 9 56613721843939+42 [

1] 1.9361861730121325e+46 |5

(- 2 918840814176556e+49 |5
il 7.93173380789335e+52 |

£:3] 16053829227 17614e+56 |
5 iongrtud: 2025

" lista

@ 1.2860613001959605e+271

t
el 2 60298307 159662404274 I}

Ll 5 268447856911567e+277
1] 1 06633384623890 11e+221 |
78 2 1582597047875357e+284 |
2z %

-} 4.368317642489972e+2387 |
o} 8 841474908399704e+290 JON

=1l 1 7895145214601002e294 |8

3l 3. 621977391435243e+297 ﬂ;’

-7l 7 330882240264932e+300 [N
1.4837705654296223e+304 |
3.0031516244295556e+307 |
Infinity [=

(Ul Infinity | -

)




Se g U N d O e ;Hace falta hacer multiplicaciones tan
intento: argas?

* ¢Podemos fijarnos en una sola parte de la

multiplicacion?

Sucesiodon de
potencias de 2024

* ;Qué operacidon nos permite quedarnos

con las ultimas cifras de un numero?




° 4, 6,4,6...20242%% termina en 6!

Ultimas - \
cifras: = '

,5 16781934923776 B

L] 33966636285722624 [

'7 6874847 1842302590000 ﬂ‘u :
L]

o (ETe
] 2 216233397858526e+26 l
14 5 700258797265657¢+29 [
o« 7 }3‘:}3. 1.15373238056656880+33 |
S u C e S 1 O n d e EF) 2 23515432826673532+36 |
EEl 4 7263523806518725¢+39

o iL3 9 56613721843939e+42 [B
potencias de 2024 ~§§§§§=
()| 3.918840814176556e+49 |

17| 7.93173380789335e+52 ﬁ

(£ 1.605382922717614e+ 56

o

ongrtud: 2025

Espacio de reflexion: ¢jcual es el motivo de

esta alternancia®?




e QObservemos regularidades:

y 4

10

Ultimas

fras:

Cl

potencias de 2024

Sucesion de

Ultimas cifras de 202420249

¢, Cuales son las cuatro



Ultimas
cifras:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

o | @ | I | S| DN A W N -

(=2 Bl Bl Ikl B el Il B =11 BNl By BNl N

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

£ I \S I ) N e ol SN NS B =2 T el N B\ B )
O | W | = | Q| O | W | —=]|3]VO | W| W
(o N B S =2 I e N B S o) U B S e N e
(o N e N e N e N B N B U Bie) N Be) W Bie) N e N B\

DN | D | L | O | Dr | D | Oh | D | O | O |

O | X | = | W || Q| =WYoo

E N e <IN e N I NS SN e B =2 B S SA -NE e el B ]
— o ||l | =]l =]YO]|—=]|]O]|\w

[
[—}

Potencias terminadas con el mismo numero

que la base.




Ultimas
cifras:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 0 1 4 9 6 5 6 9 4 1
3 0 1 8 7 4 5 6 3 2 9
4 0 1 6 1 6 5 6 1 6 1
5 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 0 1 4 9 6 5 6 9 4 1
7 0 1 8 7 4 5 6 3 2 S
8 0 1 6 1 6 5 6 1 6 1
9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 0 1 4 9 6 5 6 9 4 1

Potencias que alternan el digito final.




e QObservemos regularidades:

Ultimas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
° ° 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
cifras: B R N R KR
3 0 1 8 7 4 5 6 3 2 9
4 0 1 6 1 6 5 6 1 6 1
5 0 1 3 4 5 6 7 9
Sucesion de . L . :
potencias de 2024 s | o | o [ 5 [ | 1
9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 0 1 4 9 6 5 6 9 4 1

¢;,Cuales son las cuatro Potencias con un ciclo de 4 en la cifra final:

Ultimas cifras de 202420249 e 2y 8:terminan con numeros pares = 0.



Ultimas
cifras:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

— | I | O | W | W
— ] W O N3

o | @ | ||| AW N -

3

7

=3 el el K= =l el el Rell el el -

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

£ I \S I ) N e B I SN B \S I (e N e <B I~N B \ N B )
(o N B S =2 I e N B S o) U B S e N e
DN | D] L | v | DO | n | D | D | D | D |
[ NN Be) N B N B N B N B N e B2 T BT B N )
E N ool e N I NS 2 SN e B = T I NS R N e el (e ]
— o ||l | =]l =]YO]|—=]|]O]|\w

[
[—}

9 9

Potencias con un ciclo de 4 en la cifra final:

e 3y 7:terminan con numeros impares # 5.




Investiga un
POCO mas:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

o | @ | I | S| DN A W N -

=3 el el K= =l el el Rell el el -

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

E N I ST e N e R I SN I SR o) N e I SNO I NS I )
O | W | = | Q| O | W | = ||V | W|Ww
(o) B SN e N = N e N S =) U I~ ) W B SN N
DN | LD | O | O | O | On | On | D | D | DO |
[© )N Bie) N Iie N e N e N e N e N B NN B )N e N -
E N eI e N B O N S eI )N N \O 2N R SN e o )
—lo |l |l —~—]lO]|~=|]YO|~—=|wv]|\©

O | I | = | W I|IO | Q| =]|]WwW]|]VO|l] ]

[
[—}

La 42 potencia de los pares # 0 termina en 6.

La 42 potencia de los impares # 5 termina en 1.



Investiga un
POCO mas:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

o | @ | I | S| DN A W N -

=3 el el K= =l el el Rell el el -

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

[
[—}

FENE B S 2 e W e <R B SN N \O I e U e <IN BRSNS R B )
O | W | = | Q| O | W | —=|3]VOC | W| W

o N I SN e N I SN e N S )N B SN o) W SN S

hnh | L | D] Dr | D | O | Dh | D | O | O |

[ NN Be N B N B N B N e N e 0 B NN B NN B N BN

O | Q| = | WO | Q]| = |W]VO| ]|
E-NE Be <l B N I NS SN e B =) T I NS R SN e eI e ]
— o |l |lOo | =]l =]YY]| ]|\

Lo mismo

pasa

exponente 4n.

con

las potencias de



Investiga un
POCO mas:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

o | @ | I | S| DN A W N -

(=N Bl el =2 =l il BNl BNe i Ble i BB

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Al O ||| AN N]O ] A]IND]N
O | W | = | Q| O W | = ||| W|Ww
(o N IS SN e N I N e N N e S e X S S
DN | D | O | O | O | O | On | D | D | DO |
[© )3 Bie) N Bie N Be N B N BNe N e N B NN B )N e N IN-)
BN eI e N B O N SN e I ) N [ \O 2 R SN e I -]
—lo |l |~V | ~=]|vO|—~|wv]|\©

O | I | = | W I|IO | Q| =]|]W]|]VO|l]]

[
[—}

Las potencias de exponente 5 terminan en el

mMismo numero que su base.



Investiga un
POCO mas:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e QObservemos regularidades:

o | @ | I | S| DN A W N -

[
[—}

(=N BNl el =2 Il il BNl el el B R -

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Al DD ||| RN RN N
O | W | = | Q| O | W | —=|3]VOC| W| W

o N I SN e N N = T = =)W N o) W T~ N N
DN | O | L | v | D | D | D | D | D | D |
[ NN e N e N B N B NN e U e U B N B N B N )
E N o=l e N I NS RSN e R =2 B A SN e <l e ]
— o |l |lO | =] || =]l

O | I | = | W I|IO | Q| =]|]W]|]WO|l] Q]

Esto
4n+1.

pasa

en cada

potencia de exponente



Ultimas
cifras:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e El caso que nos ocupa:

o | @ | I | S| DN A W N -

=3 el el K= =l el el Rell el el -

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Al O |l SN AN]SR~ N
O | W | —= | Q| O | W | =] 3] O] W| W
N | NPl
hNn | D | O | Oh | Ohn | D | D | D | D | O |
o) N e N Be N e N e )T e N Bie) N o) U Be) N Be) W I )\
Al ||| BN N ]| o] e
— ol ]l |||~V ~]wv]|\©e

O | X | = | W || Q| =WYoo

[
[—}

2024 es un numero acabado en 4 vy
queremos elevarlo a 2024, un numero patr.
Por lo tanto, 20242924 termina en 6.




DOS ultimas
cifras:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

2024'= 2024 24
2024°= 4096576 76
2024°= 8291469824 24
2024%= 16781934923776 76
2024°= 33966636285722624 24




e De la lista vemos que las potencias de

DOS u 1t 1ma S 2024 terminan en 24 y 76. Por lo tanto,

Cl f Fas . 20247°%4 termina en 76.

e ;Podemos aplicar este cambio a nuestro
Sucesiodn de programa? ;Coémo nos quedamos con
PO tenclas d e 2024 las dos ultimas cifras? ¢Qué sucede?

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247



DOS ultimas e,

cifras: 22t
¢ fijar ista | allista |}
unificar

repetir

fijar a

Sucesion de peirary—
potencias de 2024

dear ( a

¢, Qué sucede?

lista
|
24

2025
1
2
3
4
5
8
T
8
9
10
1
12
13
14
15
16




DOS ultimas e,

cifras: 22t
¢ fijar ista | allista |}
unificar

repetir

fijar a

Sucesion de peirary—
potencias de 2024

dear ( a

lista
|
24

2025
1
2
3
4
5
8
T
8
9
10
1
12
13
14
15
16




CUATRO e e
ultimas
cifras:

Sucesiodn de
potencias de 2024

233238230 nNoaawN = Ll (<

Las cuatro ultimas cifras de 20242024

son 5776.




Para ampliar:

Sucesion de
potencias de 2024

¢, Cuales son las cuatro
ultimas cifras de 202429247

e Ampliacion 1: modificar el programa
para que funcione en casos generales:

- Que pida por pantalla Dbase,

exponente y el numero de ultimas

cifras que quieras.

e Ampliacion 2: modificar el programa

para que busque el ciclo de la potencia.



* Programa que escriba en una lista los
Y para o A

. . términos de la sucesion de Collatz.
terminar: .

Preguntar por qué término se quiere
empezar la sucesion.

* Partimos de este numero y vamos

Sucesion de
Collatz

obteniendo los otros términos:
- Sl es par, lo dividimos entre 2.
- Si es impar, lo multiplicamos por 3y

sumamos 1.



e Comprueba, con tu programa, que la
Y pa ra P prog q

't erm 1 nar conjetura de Collatz funciona.

* A partir de este programa, haz

modificaciones para investigar y resolver

Conjetura de
Collatz

Independientemente del

diferentes preguntas.

primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



S 1g ue e ¢ Cual es la longitud de Collatz de cada

investigando:

numero?

Conjetura de
Collatz




S 1g ue e ¢ Cual es la longitud de Collatz de cada

investigando:

numero?

Conjetura de
Collatz

nadir (t  a (lista collatz

eor
7 Tl Empezandorporelnimero: 8l Bl*la-sucesion-desCollatzres-éstadeslavizquierda.
durante &P s

decir | unir [EEFTIEEES N B ( longitud | de (llista_collatz




S 1g ue * ;Cual es la longitud de Collatz de cada

numero?

investigando:

Conjetura de
Collatz

nadir (t  a (lista collatz

eor
7 Tl Empezandorporelnimero: 8l Bl*la-sucesion-desCollatzres-éstadeslavizquierda.
durante &P s

decir | unir [EEFTIEEES N B ( longitud | de (llista_collatz

G

longidud de 26
es 11

J




* ¢Cual es la longitud de Collatz de cada

Sigue
investigando:

numero?

1-0, 2-1, 3-7, 4-2, 5-5, 6-8, 7-16, 8-3, 9-19, 10-6, 11-14, 12-9,
13-9, 14-17, 15-17, 16-4, 17-12, 18-20, 19-20, 20-7, 21-7,
22-15, 23-15, 24-10, 25-23, 26-10, 2/-111, 28-18, 29-18,

C on J e t ura d e 30-18, 31-106, 32-5, 33-26, 34-13, 35-13, 36-21, 37-21, 38-21,
39-34, 40-8, 41-109, 42-8, 43-29, 44-16, 45-16, 46-16, 47-104,
Collatz

48-11, 49-24, 50-24...
Independientemente del

primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



Sl gu e * ;Qué numeros tienen una longitud de

. . Collatz dada?
investigando:

Conjetura de
Collatz




Sl gu e * ;Qué numeros tienen una longitud de

. . Collatz dada?
investigando:

;[1 ]—5{2]%[4]—%1 8]—§J 16]—?—[32]—%—\64]—;—[128]5

Conjetura de

COllatZ ; ; E E E —;[5]%[10]—;—[20]5




Sl gu e * ;Qué numeros tienen una longitud de

. . Collatz dada?
investigando:

Conjetura de
Collatz


https://snap.berkeley.edu/snap/snap.html#present:Username=mcruana1&ProjectName=Longitud_Collatz&editMode&noRun

. e ;Qué numeros tienen una longitud de
Sigue ‘ g

. . Collatz dada?
investigando:

Conjetura de
Collatz


https://snap.berkeley.edu/snap/snap.html#present:Username=mcruana1&ProjectName=Longitud_Collatz&editMode&noRun

. e ;Qué numeros tienen una longitud de
Sigue ‘ i

. . Collatz dada?
investigando:

Nos falta el 1024
porque el programa

Conjetura de
Collatz

busca numeros hasta
1000.

¢ Lo cambiamos por
2Iongf)


https://snap.berkeley.edu/snap/snap.html#present:Username=mcruana1&ProjectName=Longitud_Collatz&editMode&noRun

. * ;Qué numeros, mayores que un cierto
Sigue ‘ o

. . valor, tienen una longitud minima?
investigando: i

Conjetura de
Collatz




. * +Qué numeros, mayores gque un cierto
Sigue ‘ o

investigando:

valor, tienen una longitud minima?

Las potencias de 2.

Conjetura de
Collatz




. * ;Qué numeros, mayores que un cierto
Sigue ° Yo

investigando:

valor, tienen una longitud minima?

Las potencias de 2.

Conjetura de
Collatz

Independientemente del

Ya que solamente tienes que ir dividiendo

entre dos hasta llegar a 1.

primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



Slg ue * ;Qué numeros, menores que un cierto

investigando:

valor, tienen una longitud maxima?

Conjetura de
Collatz




Slg ue * ;Qué numeros, menores que un cierto

investigando:

valor, tienen una longitud maxima?

- Menor que 10: 9, de longitud 19.

Conjetura de
Collatz




Slg Ue * ¢Qué numeros, menores que un cierto

investigando:

valor, tienen una longitud maxima?
- Menor que 10: 9, de longitud 19.
- Menor que 100: 97, de longitud 118.

Conjetura de

Collatz
Independientemente del
primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



Slg ue * ;Qué numeros, menores que un cierto

. . d . valor, tienen una longitud maxima?
1nveStlgan O ° Menor que 10: 9, de longitud 19.
- Menor que 100: 97, de longitud 118.

. - Menor que 1000: 871, de long. 178.
Conjetura de

Collatz
Independientemente del
primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



S 1 g u e * ¢+Que Tu]meros, men-ores quel un cierto
. . valor, tienen una longitud maxima?

1nveSt1gandO : Menor que 10: 9, de longitud 19.

- Menor que 100: 97, de longitud 118.

- Menor que 1000: 871, de long. 178.

Conjetura de - Menor que 10*: 6171, de long. 261.

Collatz
Independientemente del
primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



S 1 g u e * ¢+Que Tu]meros, men-ores quel un cierto
. . valor, tienen una longitud maxima?
1nveSt1gandO : Menor que 10: 9, de longitud 19.

- Menor que 100: 97, de longitud 118.
. - Menor que 1000: 871, de long. 178.
Conjetura de - Menor que 10*: 6171, de long. 261.

Collatz - Menor que 10°: 77031, de long. 350.
Independientemente del
primer termino, la sucesion
de Collatz siempre acaba

llegando a 1.



S 1 g ye ,,Qué Tu]meros, men-ores que. un cierto
. . valor, tienen una longitud maxima?
1nveSt1gandO : Menor que 10: 9, de longitud 19.
Menor que 100: 97, de longitud 118.
. Menor que 1000: 871, de long. 178.
Conjetura de Menor que 10* 6171, de long. 261.
Collatz Menor que 10°: 77031, de long. 350.

Independientemente del Menor que 10°: 837799, de long. 524.
primer término, la sucesion

de Collatz siempre acaba
llegando a 1.



S 1 g ye ¢, Qué numeros, menores que un cierto
. . valor, tienen una longitud maxima?
1nveSt1gandO : Menor que 10: 9, de longitud 19.
Menor que 100: 97, de longitud 118.
. Menor que 1000: 871, de long. 178.
Conjetura de Menor que 10* 6171, de long. 261.
Collatz Menor que 10°: 77031, de long. 350.
Independientemente del Menor que 10°: 837799, de long. 524.
primer termino, la sucesion Mejor hacer un programa que lo calcule...
de Collatz siempre acaba

llegando a 1.



S i
investigando:

un cierto valor,
tienen longitud

maxima?

Conjetura de
Collatz

cuando se pulse
fijar a afd
fijar N a[l
fijar Max afl
fijar long Max a@
preguntar y esperar
fijar N a respuesta
unificar
paral i | = &P hasta N
fijar M afll

fijar long

si no

fijar a F o X

mentar long en o

fijar Max a L

fijar long Max | a lo I,J


https://snap.berkeley.edu/snap/snap.html#present:Username=mcruana1&ProjectName=Collatz_Max

cuando se pulse
fijar a afl

fijar N a(

Sigue e et

fijar long Max a@

1 n : n . preguntar y esperar
1 v e S 1 g a O ° fijar N a respuesta

unificar

¢Hasta qué
nimero quieres

buscar?

para' i | = &P hasta N

fijar N ]

fijar long

fijar = T 100

Conjetura de
Collatz i

si no

fijar a

incrementar long en o

long > long Max

fijar Max a

fijar long Max | a


https://snap.berkeley.edu/snap/snap.html#present:Username=mcruana1&ProjectName=Collatz_Max

Conclusiones:

Importante: acercamiento al problema a

mano antes de programar.

Potenciar la programacion para ordenar
las ideas del alumnado y trabajar el

pensamiento computacional.

Utilizar la potencia del programa para
explorar situaciones a mayor

velocidad.
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